
ORGONITI 

 

 

Da bi razumjeli pojavljivanje orgonita u našoj realnosti, nekoliko riječi o 

znanstveniku koji je prokrčio put svim idućim istraživačima ovog područja. 

Doktor Wilhelm Reich bio je psiholog, znanstvenik i prvi istraživač koji je 

znanstvenim metodama dokazao postojanje energije, koja može pozitivno i 

regenerirajuće, ali i negativno i uništavajuće, djelovati na biljke, životinje i 

ljude.  

Cilj mu je bio pomoći ljudima koji su bolovali od različitih oboljenja – od 

narušenog psihičkog zdravlja do fizički teških stanja – naročito onima od 

kojih je tadašnja službena medicina odustala. Tu energiju nazvao je orgon, smatrajući da je cijeli 

Univerzum prožet tom energijom, te da se sve u njemu stvara i rađa uz pomoć i prisutnost ove 

orgazmičke energije.  

Konstruirao je kutiju koja je na sebi naizmjence imala slojeve od organskih i anorganskih tvari, 

nazvao je orgonski akumulator, te vršio eksperimente s biljkama, stavljajući ga u okruženje s 

pozitivnom ili negativnom energijom. Uvidio je da orgonski akumulator u okruženju s pozitivnom 

energijom – u svojoj unutrašnjosti pojačava tu energiju, što se odrazilo na pojačani i zdraviji rast 

biljaka koje je stavio u akumulator. Isto tako, u negativnom okruženju, akumulator je u svojoj 

unutrašnjosti pojačavao negativnost, pri čemu su biljke venule i umirale. Eksperimente je vršio 

najviše u prirodi, proširio ih na životinje, a zatim i na ljude. Različiti psihološki poremećaji, ali i 

tumori, te različita druga oboljenja – nakon boravka u orgonskom akumulatoru povlačili su se, 

depresija više nije bilo, tumori su nakon dužih boravaka u orgonskom akumulatoru nestajali, ljudi 

su bili zdraviji, vitalniji, iscijeljeni. Orgonski akumulator, preteča je današnjih orgonita, koji su 

daleko manji, rađeni također u više slojeva, s nama kompatibilnim organskim i anorganskim 

elementima.  

Također, konstruirao je uređaj kojim je u pustinjskom području, stvarajući njime izvor jake 

pozitivne energije – privlačio prirodne uvjete, odnosno kišne oblake, i time omogućio suhoj zemlji 

kišu. Nazvao ga je orgonski top, i on je preteča današnjih različitih oblika orgonskih topova, koje 

zovemo CB-i (cloudbusteri). 

 

Druga stvar koja je potrebna za razumijevanje ove građe, jest shvaćanje (i prihvaćanje) da smo i mi 

i sve oko nas – jedinstveni oblik pojavnosti energije, pri čemu postoji neograničen broj oblika 

pojavnosti. Volim ih zvati energetski izražaji. Svi energetski izražaji nalaze se u istom energetskom 

polju, bolje reći SVE JEST POLJE. 

U tom pogledu, nije važno vidim li ili ne sve oblike pojavnosti energije – to ionako nije moguće s 

našim ljudskim, nesavršenim očima. Postoje mjerni instrumenti koji mjere ono što ne vidimo, ili će 

se tek izumiti, nevažno je. Bitno je da svi možemo primijetiti utjecaj na sebi, svom raspoloženju i 

zdravlju, kako smo i kako se osjećamo nakon određenog vremena boravka u pozitivno ili negativno 

ozračenom prostoru. To je razumljivo svima, vjerovali u nešto ili ne. 

 

I treće, svi oblici pojavnosti imaju svoju frekvenciju, brzinu titranja, koja ovisi o razini svjesnosti. 

Što je razina svjesnosti viša, to je energetsko titranje brže, i obrnuto. Jednostavnije, frekvencija je 

gustoća energetske pojavnosti, pa tako kamen ima veću gustoću energetske pojavnosti nego mi, 

njegovo titranje je sporije. Naše materijalno tijelo ima veću gustoću pojavnosti nego naše eterično 

tijelo, koje brže vibrira i na višoj je razini svjesnosti. Prilično sam pojednostavila, da bi mogli 

kasnije razumjeti kako funkcioniraju orgoniti, odnosno orgonski uređaji. 

 

 

 

 



Nakon ovog uvoda, nekoliko riječi o orgonitima, onima koje ja 

stvaram, kako ih razumijem s obzirom na njihov energetski 

izražaj, na koji način sudjeluju u našem životu mijenjajući ga. 

 

Puno ljudi u svijetu izrađuje orgonite, od različitih materijala, u 

različitim oblicima – u  skladu razine svjesnosti na kojoj sami 

vibriraju. Kao što neke ljude želite u svojoj blizini jer se dobro 

osjećate, a neki ljudi nisu dobrodošli u vašem životu, tako su i 

različiti orgoniti koje različiti ljudi izrađuju. Neki ih rade s ljubavlju i to se kasnije osjeti, a neki 

rade samo za prodaju, razmišljajući kako da što manje potroše za materijal i što više zarade. Ali, 

kako se sve događa s razlogom, svaki orgonit uvijek nađe svog vlasnika. Uglavnom, 'osjetiti' ćete 

onaj orgonit koji ima vibraciju rezonantnu vašoj. Ako međusobno ne rezonirate, orgonit je ili na 

višoj ili na nižoj frekvenciji od vaše. 

Neću ulaziti u raspravu je li orgonit 'dobar' ili nije, ta terminologija za njih ne vrijedi. Svi će 'raditi', 

a kako, koliko, i na kojoj razini – ovisi o materijalu iz kojeg je orgonit napravljen, vibraciji osobe 

koja ga je radila, frekvenciji namjere s kojom je napravljen, gdje ste ga stavili u prostoru, je li 

pravilan položaj i orijentacija, itd. Ovisi o jako puno faktora dakle. Prihvatljiva terminologija i 

pitanja su: koja je jačina njegove aure, koliki je njegov radijus djelovanja, na koji način ćemo ga 

koristiti, koliki je njegov potencijal i trenutna jačina, na kojem mjestu će ostvariti svoj puni 

potencijal, itd. 

 

U svom radu koristim materijale koji su po svojoj frekvenciji rezonantni s energijom ljudskih bića – 

bakar,  broncu i mesing. Energetski smo kompatibilni, jer bakar i sami imamo u svojim tijelima, dok 

su bronca i mesing njegove legure, s vrlo toplim zračenjem. Između ostalog, bakar je zbog svojih 

transcendentnih svojstava bio poznat još u Egiptu, danas znamo da mesing ima određena 

'antiseptička' svojstva, itd. Osim metala, u orgonite stavljam kristale kao oblik svjesnosti, sve 

zajedno spaja se u željeni oblik smolom. U orgonit dodajem različite bakrene spirale, na način i u 

smjeru u kojem želim da se orgonska energija kreće. Tu ima ponešto i Tesline tehnologije, ali ovdje 

neću o tome. 

Pomagači iscjelitelji – tako zovem ono što stvaram, jer mi pomažu u radu s ljudima. To nije novost. 

U raznim dijelovima svijeta, orgoniti se polažu na bolna mjesta, stavljaju pored rana jer brže 

zacjeljuju, hematomi nastali uslijed raznih pregleda žila, ili udaraca – povlače se za dva do tri dana, 

itd. Ako stavite orgonit pored tegle s cvijećem, ono će na očigled bolje uspijevati i rasti. Dok vam 

dijete uči, ili je nemirno, stavite orgonit na radni stol, pored njega – smirit će se, a učenje će 

rezultirati boljim pamćenjem. 

 

Što ogonit radi u prostoru, i kako može raditi, a da nije na ništa 'priključen'? Zbog svoje slojevitosti 

metal-smola-kristal, orgonit transformira negativnu energiju iz svog okruženja u pozitivnu, u orgon. 

O samom procesu i putu kako se točno to odvija, mogu pojasniti zasebno, ako se netko želi upustiti 

u izazov razmišljanja. Ja to zovem rolanje, on zarola ustajalu energiju u prostoru. Upravo zato što 

vibrira brže, pokrenut će brže gibanje energije oko sebe. Moja preporuka je da svi u džepu nose 

manji osobni orgonit, jer će potaknuti bržu izmjenu i kretanje energije u auri, čime će doći do 

uspostave balansa i otklanjanja eventualnih blokada u energetskim tokovima, meridijanima. 

Kad orgonite postavite u prostoru na mjesta zračenja, transformirati će negativno zračenje u orgon, 

što će također rezultirati dinamičnim gibanjem energije u prostoru. Tu pozitivnu dinamiku osjetit 

ćemo kroz bolje raspoloženje, više energije u tijelu, nenadane misli i ideje, bolje odnose među 

ljudima koji u tom prostoru žive, kvalitetnije spavanje, bit će potrebno manje sati za odmor, 

intenzivniji su snovi i dnevne realizacije, meditacija je dublja i učinkovitija, nervoze i 

hiperaktivnost kod djece i odraslih se smiruju – brža izmjena energije potaknuti će naš vlastiti 

iscjeljujući mehanizam na bolji rad. 

 



Osobno, osjećam veliku odgovornost u njihovom stvaranju. Zato nastojim da svaki detalj dobro 

ispitam i analiziram, od toga koja vrsta, oblik, koliko orgonita itd. treba biti u nekom prostoru, s 

obzirom na mjesta i vrstu geopatološkog zračenja. Bavim se dugi niz godina radiestezijskim 

dijagnosticiranjem, i putem tlocrta stana određujem mjesta gdje će određeni orgoniti stajati, kako bi 

njihovo djelovanje bilo maksimalno i dalo maksimalnu dobrobit. Nije nužno, i ne bave se svi ljudi 

koji izrađuju orgonite radiestezijom. Ja 'spajam' znanja koja imam, koja sam dobila, u koherentnu 

cjelinu. Mislim da jedno bez drugog ne može. 

 

Nakon svega, mogu samo reći da u svoj život možemo, i trebamo, uključiti razne pozitivne stvari, 

koje će podići našu vibraciju i kvalitetu življenja. Pitanje je koliko smo otvoreni za nove spoznaje, 

imamo li u sebe dovoljno povjerenja, želimo li u stvari odgovore na naša pitanja. 

Prepreka spoznavanju i znanju nema, one mogu biti samo u nama. Svi raspolažemo istim 

informacijama, jer one su u polju, samo su nam više ili manje dostupne s obzirom na našu 

otvorenost za njih. Otvorimo se, sebi i drugima, jedino tako možemo razmijeniti ljubav koju 

imamo. 

 

S ljubavlju, 

 

Elly Vega 

 

 


